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Про стан педагогічного керівництва 
з роботою учнівського самоврядування 
 

З метою демократизації управління в навчальному закладі було створено орган 
учнівського самоврядування, який став справжньою школою формування соціальної 
активності та соціальної відповідальності, громадянського виховання школярів, 
формування ініціативної особистості, здатної приймати нестандартні рішення. 

Учнівське самоврядування закладу - це дієвий структурний підрозділ, який 
відкриває широкі можливості для самореалізації здобувачів освіти, орієнтує їх на 
досягнення соціально корисної мети, забезпечує захист прав дітей, відвертає увагу від 
асоціальних форм поведінки, заповнює позаурочний простір цікавими та змістовними 
справами. 

В своїй діяльності учнівське самоврядування керується Конституцією України, 
Статутом школи, Конвенцією ООН «Про права дитини». 

Учнівське самоврядування – нелегка і водночас цікава справа. Саме вона дає 
учням змогу відчути себе справжніми господарями школи і зрозуміти, наскільки це 
важливо - вміти організовувати роботу, брати на себе відповідальність, приймати рішення. 

Третій рік поспіль у закладі працює оновлена УР «Лідер ХХІ століття». Лідери  
спрямовують свою роботу на підвищення якості навчання, реалізацію вимог режиму 
роботи школи, організацію дозвілля школярів, на розвиток ініціативи і творчої 
самодіяльності здобувачів освіти. Лідери центрів є відповідальними за певну ланку 
роботи.  

Лідери центрів спрямовують свою роботу на підвищення якості навчання, 
реалізацію вимог режиму роботи школи, організацію дозвілля школярів, на розвиток 
ініціативи і творчої самодіяльності здобувачів освіти. Лідер центрів є відповідальними за 
певну ланку роботи. Засідання центрів проводяться один раз на два тижні. 

Головним завданням органу є забезпечення реалізації прав учнів, дотримання 
учнями Статуту школи, виконання обов'язків колективом школи. 

В систему органів учнівського самоврядування   Учнівська Рада «Лідер ХХІ 
століття» входять: 
-       президент школи; 
-      рада Сарост (5-11 класи); 
-      центр освіти, дисципліни та академічної доброчесності; 
-      центр інформації та моніторингу; 
-      центр соціального та правового захисту; 
 -     центр здорового способу життя та спорту; 
-      центр культури та дозвілля; 
-      центр трудових справ. 

Президентом школи є Неровня Владислав, учень 11 класу, обраний шляхом 
таємного, вільного, рівного голосування учнів школи. Президент школи обирається 
строком на 2 роки, звітується про результати своєї діяльності на загальноучнівській 
конференції. 



З ініціативи Учнівської Ради проводяться цікаві заходи, акції, конкурси та вечори. 
Зокрема, щорічно в перший тиждень вересня відбуваються акції «Урок», «Зовнішній 
вигляд», «Увага! Діти на дорозі». 

Протягом навчального року за ініціативи УР «Лідер ХХІ століття» пройшли 
заходи: 
-​ святкові заходи до Дня вчителя, жовтень; 
-​ святкові новорічні заходи, грудень; 
-​ квест до Дня захисника та захисниці України «Я люблю Україну», жовтень; 
-​ акція «Панянки у спідницях», жовтень; 
-​ акція «Червону стрічку носять небайдужі», грудень; 
-​ привітання-посівання зі старим Новим роком, січень; 
-​ конкурс «Стильний тиждень», лютий 
-​ відео лист до українського захисника, березень; 
-​ відеоролик «З Україною в серці! З Україною в душі», квітень; 
-​ фотобатлу «Шола, час говорити goodbye», червень. 

У школі був проведений тиждень учнівського самоврядування під девізом: 
«Байдужим – співчуваємо! Небайдужих запрошуємо приєднатися до нас!». Відбулися 
різноманітні заходи:  
-​ виховні години «Самоврядування – це..», «Бути лідером - непросто», «Учнівське 
самоврядування в класі»; 
-​ анкетування; 
-​ години спілкування «Роль учнівського самоврядування», «Молодь – майбутнє 
нашої країни»; 
-​ фотобатл «Супергеройські лідери!». Світлини на тему:«Ми сила, бо ми – команда», 
«Навчання світло, а підручників – тьма», «Щастя в простих речах», «В мені живе лідер!»; 
-​ інтерв’ю « Якби я став …»; 
-​ рейд – конкурс «Найкращий класний куточок»; 
-​ інформаційний стенд «Ми презентуємо учнівське самоврядування». 

В рамках реалізації проєкту Ради Європи «Сприяння участі громадян у 
демократичному процесі прийняття рішень в Україні» у Кролевецькій ЗОШ І-ІІІ ст.№2 ім. 
М.О.Лукаша  відбулися реалізація проєктів: 
-​ «Здорове харчування» (кл. керівник 6 кл. Суходуб Т.Е.);  
-​ «Лідер покоління Z» (ЗДВР  Школа О.Д.); 
-​ «Модернізація стін спортивної зали» (кл. керівник 11 класу Задорожний Є.О.). 

Зрозуміло, що учнівське самоврядування — це спосіб організації учнівського 
колективу, який творчо використовують класні керівники у своїй роботі. Активно працює 
учнівське самоврядування у 5-А класі (класний керівник Шумейко А.М.), 5-Б класі 
(класний керівник Товстика О.В.),  6 класі (класний керівник Суходуб Т.Е.), у 7 класі 
(класний керівник Петрикей С.М.), у 8-А класі (класний керівник Грачова А.В.),  8-Б класі 
(класний керівник Пінчук Л.А.), у 9 класі (класний керівник Бруяка Ю.С.). 

Така організація учнівських колективів забезпечує комплексний виховний вплив на 
учнів, залучаючи їх до усвідомленої та систематичної участі в справи не лише класу, а й 
закладу. 

Демократизм в учнівському самоврядуванні залежить від допомоги дорослих, 
зокрема керівництва закладу. Педагогічна допомога учнівському самоврядуванню полягає 
в забезпеченні реальних справ і обов'язків учнів, підвищенні довіри до рішень учнівського 
колективу, цілеспрямованому навчанню учнів складній справі організації життя 
учнівського колективу та керівництва справами закладу. Постійні консультації лідерам 
центрів  надають ЗДВР, ЗДНВР та вчителі-координатори, підтримуючи корисні починання, 
допомагаючи створити таку атмосферу в колективі, коли педагоги рахуються з думками, 
пропозиціями і рішеннями учнівського самоврядування. Спільними зусиллями вчителів, 
батьків та учнів розроблено цілу низку документів, пам'яток, порад лідерам учнівського 



самоврядувування.  Воно сприяє процесу вдосконалення управління школою, оскільки 
передача окремих організаційних функцій учням забезпечує розв'язання складних 
навчально-виховних проблем.  
 
НАКАЗУЮ: 
 
1. Відзначити роботу класних керівників Шумейко А.М., Товстику О.В.,  Суходуб Т.Е., 
Петрикей С.М., Грачову А.В., Пінчук Л.А., Бруяку Ю.С. за активне впровадження засад 
учнівського самоврядування  в класних колективах. 
2. Відповідальному за учнівське самоврядування ЗДВР Школі О.Д.:  
1)  Постійно вдосконалювати роботу щодо педагогічного керівництва органами 
учнівського самоврядування. 
2) На нарадах класних керівників обговорювати важливі питання вдосконалення роботи 
учнівського самоврядування. 
3. Вчителям-координаторам Мамай В.Ф., Грачовій А.В., Задорожному Є.О., Бруяці Ю.С., 
Суходуб Т.Е.  надавати постійну практичну допомогу шкільному активу з питань 
планування роботи, проведення засідань, рейдів, акцій, заходів, чергувань, тощо. 
4. Класним керівникам: 
1) Готувати здобувачів освіти до дійової участі в демократичних процесах. 
2) Формувати організаторські вміння, креативні якості, і усвідомлення важливість справи. 
3) Активізувати роботу учнівського самоврядування класу. 
5.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
 
Директор закладу ​ ​ ​ ​ ​ ​                        Ірина ІЛЛЯШЕНКО  

 
З наказом ознайомлені:    _________ Школа О.Д. 
                                            _________ Мамай В.Ф. 
                                            _________ Шумейко А.М. 
                                            _________ Товстика О.В. 
                                            ________  Суходуб Т.Е.                                              
                                             ________ Петрикей С.М. 
                                             ________ Грачова А.В. 
                                             ________ Пінчук Л.А. 
                                             ________ Бруяка Ю.С.                                      
                                             ________ Задорожний Є.О. 
                                                                                       
                                             . 
 

 
 

 
 


